
DEPARTAMENTUL DE RELAȚII EXTERNE
al Patriarhiei Moscovei

Mitropolitul Ilarion a prezidat sărbătorirea a 300 de ani
de la înființarea Seminarului Teologic din Nijni
Novgorod

În data de 4 iulie 2021, Duminica a doua după Rusalii, a Tuturor Sfinților care în pământul Rusiei au
strălucit, în Catedrala Sfântului și binecredinciosului cneaz Alexandru Nevski din Nijni Novgorod a fost
săvârșită Sfânta Liturghie. Slujba oficiată cu ocazia aniversării a 300 de ani de la înființarea Seminarului
Teologic din Nijni Novgorod a fost prezidată de președintele Departamentului pentru Relaţii Externe
Bisericeşti al Patriarhiei Moscovei, Mitropolitul Ilarion de Volokolamsk.

 Împreună cu Înaltpreasfinția Sa au slujit Mitropolitul Gheorghe de Nijni Novgorod și Arzamas,
Mitropolitul Zenovie de Saransk și Mordovia, vicarii eparhiei de Nijni Novgorod, Episcopul Ilie de
Balahna și Episcopul Filaret de Dalneye Konstantinovo, Episcopul Veniamin de Ardatov și Atyașevo,
Episcopul Augustin de Gorodeț și Vetluga, Episcopul Barnaba de Vâksa și Pavlovo, Episcopul Siluan de
Lâskovo și Lukoyanov, președintele Comitetului didactic al Bisericii Ortodoxe Ruse, protoiereul Maxim
Kozlov, secretarul eparhial al Episcopiei de Nijni Novgorod, chelarul Catedralei Sfântului Alexandru
Nevski, părintele protoiereu Serghie Matveev, absolvenți hirotoniți ai Seminarului Teologic din Nijni
Novogorod și clerici ai Mitropoliei de Nijni Novgorod.



 La slujbă au fost prezenți președintele consiliului local din Nijni Novgorod, O.V. Lavricev, ministrul
educației, științei și a politiclor pentru tineret din regiunea Nijni Novgorod, O.V. Petrova, rectorul
Universității Medicale de Cercetare din districtul federal Volga, N.N. Kariakin, conducători ai instituțiilor
de învățământ superior din oraș, precum și o delegație din Republica Serbia.

 Răspunsurile și cântările liturgice au fost interpretate de corul Catedralei Sfântului Alexandru Nevski,
corul Seminarului Teologic din Nijni Novgorod, corul Centrului „Pokrov” („Acoperământul”) și corul
„Edinstvo” („Unitatea”) din Republica Serbia.

 La sfârșitul Liturghiei, absolvenții Seminarului Teologic Nijni Novgorod și ai Centrului Pokrov au adresat
un cuvânt de bun venit ierarhilor și părintelui protoiereu Maxim Kozlov, mulțumindu-le pentru vizită și
slujba săvârșită.

 Președintele Departamentului pentru Relaţii Externe Bisericeşti al Patriarhiei Moscovei, Mitropolitul
Ilarion de Volokolamsk, a dat citire mesajului de felicitare al Sanctității Sale Patriarhul Chiril c u ocazia
aniversării a 300 de ani de la înființarea Seminarului Teologic din Nijni Novgorod.

 Apoi, președintele DREB a acordat diplome absolvenților școlilor teologice din Nijni Novgorod.

 Părintele protoiereu Maxim Kozlov, președintele Comitetului didactic al Bisericii Ortodoxe Ruse, a
adresat oaspeților sărbătorii un cuvânt de bun venit.

 De asemenea, oaspeților le-a fost prezentat un documentar despre istoria de trei secole a unității de
învățământ.

Conform site-ului Mitropoliei de Nijni Novgorod/
  Serviciul de comunicare al DREB
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